D E IR

E&ERE

L () BPEESEARE ZIEEREEE -
2) HEEBEERIEEWIEEE FREEENEERIEEE -

2. BEFRIEEZAEER B o ()RR ¢ QAT AESERTER] ¢ Q) BB RAGHER A T &
IAS 38 ¥MELEEZEER s MEMPEEER ZIEPEE - HARRME QG RA TRERA
3¢ H A e n] afly &I - 1515388 IR EE ALER

3. IR EEFEEE TSN - intR A B ERFRER R - rafE R as Tt - AP E
g i IS SR B EE A FR R -

4. HPRERHHGSEREE ZEE MR EEEG0E - JOREFESZEPHE 2
NACENE - MERSIR G HEERERD -

5. BHSERE B ARG SR IE SRR SIS B R (E PR AL FLIEIAME EE A T 1] - B SIS B E R 1
BRI B B R » R A S PSR -

6. FIHEEMEZ A - I E AT WM PRI L E R o MR B R IRA SRS Z I E -

7. (1) EE{EMEERERS R X E (S E AR ZRENGEII R G - fad 25 B AR & 1R -
(2) IRIEHERE AR I S R i T R
a. A [ERAE
b. BERBINEAIER ZIGTLT » BRIE 25 8 sl 12 L MR 531
8. JERAEREI A PR 2 SE AR 0 7 A P T 72 703 e 7 26 A8 SRR AR IR S e LA IR S LR T < AR -
IR i 2 A E - BZRIRE AR VFHES - T IR IRHERHIE o
9. MMa%E o IASB 5 - RMEZAE H B RE R Z PN LUSET A S EAE - (HLURs TRIFREE ] Ay
PEEREEE  BRefeth L EA TV BMERMEAE © NIL 1AS 38 BUE » Hl A
NEZEPHEANGRPEEE R - ME G mARRIBEEEE - MEEGHEEA
ERTRIBELEE -
10. BB A LRSS TS A AERF A AR A B A (AR - ABIE ~ WP Bk ks HIE LR A -

\

q

A



2 PREEE B se yaia

12.
14.
17.

20.

21.

22.

23.

(A) A

(© fr:

©)
(A)

(C€) =7
(B)
(A)
©
©

(D)

(B)

(A)

LA PRI R R o S R AACHE IR S A YR AR R M ] SRORE IR o SR

FHECHR G R -

(D) FIsE (AammsHiE A BB SR ) 2 1A S HH ey Bl 1 SE RO % Jg 2 S
WA > B ARSI EEA
(A) B LLGERA T (0 SEFR PR - BRIEA L ERERIIRGE - REH M ThrTREl >
(K] 328 (C)

6. (D) B 15 1AS 38 £ 90 EXFn%l#2. 2 ThpEl BHH

D(A) BISEIRE R TEE ) A EaddreE .2 —ik0 - Rl 2 B

MEH - XN REas (R B B KR IR - SRS HE A R as i < — iy

* (A)B)(D) LSRR IH H Bdfi ] Ja8 1t

10. (A) 11. (D)
13. (D) WA REAS EiE

15. (D) 16. (C)
18. (A) 19. (D)

D (A) ZEIETH 1AS 38 55 35 X ° IASB i85 » BT E/E & AR G K& A T

(B - (/5L PTHERR R B B RS S o B ERede It R E AR iR
F#

D (A) JFEER AITIRE = $500,000 x 2.4868 = $1,243,400

X3 SR AREES TS Z HARENR I 20 = $2,000,000 X 8/10 = $1,600,000
JERIEHE R = $1,600,000 — $1,243,400 = $356,600

()

(A) BUAEFR 10 £ ~ ZOFFIR 6 FFrhidiny 6 F-0F KRR AR > Al
T HEHEE A R (83,000,000 - 0) /6 =$500,000 © SfFFAZE Il AT RER 25

c WSS R ER > ARETFEAEENE > X3 FRIRE S8
$3,000,000 — $500,000 x 2 = $2,000,000 -
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P

#R & R

1. (7) (8) (10) (13) e wp : (6) MEMNIRKIER HERFE 1AS 38 58 57 BRI 2 X &R
1t (HEHEAZ T2 X -

2. (1) X8— X4+ 1=5% <104 » (K IAS 38 ZHIE » MERUHHE FEPR— 5 BRI A AR

(2) HFIHEREME = $5,000,000 x 0.5 = $2,500,000
T FEHESA 5 4H = $2,500,000/5 = $500,000
X4 K > WEFREZIRMSFEE $4,500,000 > AI[ELEEE $4,300,000
WO TRETRZ $200,000

X 4/1/1 I & BRI R 5,000,000
W 5,000,000

X4/12/31 5% H 500,000
PGB R 500,000

IEEI=E=PS 200,000
G HRHE—EFI 200,000

3. (1) NAFHERERFILREER < SR AL A FERE B » S>3 AL RF R 5| R B ]
(2) (a)(b) (c) (e) (D)

3)

X5/1/1~X5/5/31 HH5eEH 688,000

& 688,000
X 5/6/1~X5/12/31 HF32%E: FH 633,000

W 633,000
X 6/1/1~X6/6/30 #$FEEH 615,000

W4 615,000
X 6/7/1~X6/12/31 8¢ R 2 M & & 689,000

W& 689,000
X 7/1/1~X7/4/30 #EfEr 2 M EE 609,000

W 609,000
X 7/4/30 & 1,298,000

BREb 2 mEEE 1,298,000
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4.
(1)
X6/12/31 & fE—eE RS 100,000
W 100,000
X7/12/31 #EHEH 20,000
S —FE A S 20,000
X 8/1/1 AT A —E A 4,000
i &R 16,000
MEFF & A — TR IS e 20,000
I & E—E s 20,000
b 20,000
(2)
X6/12/31 L& FE—E NS 100,000
b 100,000
X7/12/31 ##ESHEH 20,000
S —FE A 20,000
X 8/1/1 PG BR—E A S 2,500 ($12,50005)
& EEE 10,000
MEFFS e — R S 12,500
($100,000 x $20,000= $160,000)
& R S 20,000
W& 20,000

(1) BR— : CAndE T BB A 2 FIRR AR $400,000
ERAGIX1FE1LA I HEX4E 1 A1 HZHEBE$RAT -

X 1/1/1 MEFF & e— 7R P i 2,000,000
W& 2,000,000

X 1/12/31~X3/12/3 1 ()

{562 F 200,000
S —FE SRS 200,000
X 4/1/1 AT B - R P 120,000
g & R 280,000
ﬁﬁé%@—%ﬁiﬁﬁ% 400,000

B 91 4 B o B T B BRI A8 91 g 77 #8 2% ($400,000 — $400,000 + 10 X 3 = $280,000)
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X 4/1/1 MEFF & e— 2R P i 800,000
W& 800,000

(2) BN ¢ REE AT BB PR MIERR I 2 BRI 5H > (HCA TR A EE ZRAR
$5,000,000 » i LSRR Z B E A (G E VUSSR EETR T BIERIT) ZIRIGRATERS
JEBR I 2 48 -

B AT X4 F 1 A1 HZAHBR 8

X 4/1/1 AT SR —FE A A 224,000
g & R 96,000
MEFF & AE— PR IS e 320,000

LIS B IO ERR < EERA - (53 EE R ZFIRRARS $320,000

(52,000,000 x $$58§§(’)°;’§0 = $320,000) * ZEHHESEE $320,000 + 10 x 3 = $96,000
X 4/1/1 MEFFS & R SRS 800,000
W& 800,000

(3) BR= : MR FE T B R R D 2 R 440 » IR S R R i 2 A
WL B AL A $800,000 » A% flEWARKIZR 1L - (GEHE VUGS HEE I 7 2R
IERA $600,000 » EEIERRY < &%E

AR X4E1 A 1 HZMHEB 8T -

X 4/1/1 PGB A 180,000
g & R 420,000
IHEFFS A — PR S 600,000

b 91 1 B 1 < A B e A Rl a8 A1 R 7 4825 (8600,000 — $600,000 + 10 x 3 = $420,000)
X 4/1/1 MEFF & Ae— 7R i i 800,000
< 800,000

6. $105,000 + $500 = $105,500

7. (1) HIRS RS S AAEER = 5 AR 2 - FEIESE = 5 R R ZRE R T - HEHX 10 SEAERSI
PR

(2) HRREAFEERE TS - HAREHE =T BN AN - RILHER R ERER 0
(3) HIFERIRERAKE R ik Z I FEIUREME L M SEDRE » (AL HE (S E i R 5



6 TREHE B se yairs

4) 75 o FRIIE T - ELLIRESHT S8 15 Bh R » FAEE] 1AS 38 58 57 EXZFTE 1R 4IA
BER - HPEATMARA A R BER IR > K S e FERE S & AL -
(%)
X9/1/1 BRI H 600,000
P4 600,000

X9/12/31 A EH 60,000
ST BRI R 60,000

g =das! 800,000
b 800,000

35

X 1/1/1 BRI R 24,000
W4 24,000

X 1/1/1 1R 40,000
PRES I (E 2F) 30,000
iR & A 10,000
ANE A 2,000
W& 2,000

X1/6/1

%

X 1/8/1 JE 5 30,000
W& 30,000

X 1/12/31 HiEEAE 9,600
SR B — BRI RE 9,600
X 1/12/31 SR Ee 10,000
AT — R 10,000
X1/6/1 : ARZEREFERENTTE &) » BIEREET » i th S REHERT [ SR RERY (B (E B AR - Mk
PRI EFIREENE - AR HECRERNREA IR > My A MR A B » BORFE
TR S YR B -
X1/8/1  JE&E B 2R R IE 7 HOmREE AL -
X1/12/31 = $#SHEH (BLFIHE) = $24,000 x 4+(1 + 2 + 3 + 4) = $9,600 ©
X1/12/31 : HESHE R GEERE) = $40,000 x $20,000/$(20,000 + 60,000) = $10,000 ©

9. WHFEREEL : (1) (4) (5) (8)
HEREE (2 3) () ()
FRfR51 p ey o ISERE B ARIS ST S BS B ) e A PR R i EL AR S /T 1) - O
FebE B < RS THIGE ) » R AR LB 5 B sein s C A% S BRRry s 8o
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P

SRURF > SBR[ - U - BIEEAGEIRRSEL - SRRSE 2 IR B LRE S .2
GBS

10. (HR)GEHOG)

11.  $10,000 X 3 + 5,000 = $35,000
wp o KB =HBERAREEEZER  BEHEMER A REMERYBEIFEEAER
HIIEZEE (= $10,000 % 3) ° F4t » A C FHECITE 1AS 38 M E AR IR - )
G REZET 3 RS (85,000) TRIERYI BRI & E -

=

12. TRk ECEBR AR ZERE  ANVASIAS &
WG TR E 2 N e ElE
= $1,000,000 + $3,000,000 + $4,000,000 + $8,400,000 — $2,400,000 — $5,000,000 + $1,800,000
= $10,800,000

(1) $10,800,000 —~$10,000,000 = $800,000 (§ 7 & - s 2 KRB R 1 F)

X 6/1/1 JEM R IE 3,000,000
#7Ee 4,000,000
ANENE ~ iR ki 8,400,000
mLEE A 1,800,000
JET 2,400,000
JE(T A IR 5,000,000
FRIEIEE R & 800,000
b 9,000,000

(2) $11,000,000 - $10,800,000 = $200,000 (7 # )

X 6/1/1 JEM R IE 3,000,000
e 4,000,000
ANBhE ~ iR B 8,400,000
WIEEE A 1,800,000
ik 200,000
e TEH 2,400,000
FEfT A ElE 5,000,000
W< 10,000,000

13. (1) BPEERAFEES TS ] A R A ERCE TR =

(2)
X3/1/1 R A H 20,000,000
b1 20,000,000
X3/12/31~ #sHEH 2,000,000

X5/12/31 RETHHESR— I & A 2,000,000
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)

X5/12/31 it EER 6,000,000
MEF & 7 H 6,000,000

X5/12/31  E{LEEL 2,002,000

L& 2,002,000
X6/12/31  f#sH%E H 1,714,000

SET SR — I & A 1,714,000

RETHE SR & 1,714,000
HEFZ & 7 FH 1,714,000

I

m

I & rEH 2,716,000
B {EF R 2,002,000
HAth#7 &84 — BN E 714,000
X3/12/31~ X5/12/31 Z $##HE H = $20,000,000+ 10 = $2,000,000
Hith#r & & — BEGHE 714,000
HAthhES — EEH 714,000
X 5/12/31 #E1TEGH

MEFZE e FH 2 IR T 2 4H = $20,000,000 — $2,000,000 X 3 = $14,000,000
EIGEIESR =$14,000,000 — $11,998,000 = $2,002,000

X 6 FEALHESHE ] =$11,998,000+ (10 — 3) = $1,714,000

X 6/12/31 HEITHEGE
e B e H 2 MR T 488 = $11,998,000 — $1,714,000 = $10,284,000
Rl L (R g 2 B AL HEE = $13,000,000 — $10,284,000 = $2,716,000

Fpg: AXs FERBIIEMEAK - #oe e LR IR AL ZE 0 Rk - EEE
o RIEBH s B A HE i

G EA G RS EER) = $2,002,000 < $2,716,000
HELHEHE = $2,716,000 — $2,002,000 = $714,000

X7/1/1 W 13,000,000
L& R 13,000,000

Ho ik i — B AL 714,000
R BgR 714,000

X 6/12/31 T8 AE—H 2 X SR fEESE S X 7 AR H S (E K - MRZH AER T AHRRAE /) &
Bt o BAGHERE EERE 5 — G A DR s -



14.
X7/12/31

HETES 7
(37 Hﬁ%%
X7 S

>

AT A

et sA—E R

Chapter 9 &% A1

7,000

7,000

# 9

P

W B L e RE R AT R 2R+ ik P A PR 5 ) B EL A 12 e R B ]

LR FH B E » MCETERBEFRAEE R 10 S8 T -

(FEHE) = $120,000- 10 x 7/12 = $7,000

15. $740,000 + $510,000 + $460,000 + $210,000 + $540,000 = $2,460,000

16. WHEREEES 2 2 = $1,000,000 — $250,000 — $250,000 — $200,000 — $100,000

TR

=$200,000
X4 E K m . 5 .
R 1] <2 45 $200,000 $200,000 $160,000 $80,000
(NELETEEY
P B EE A 25/80 25/80 20/80 10/80
VoK. Ak 62,500 62,500 50,000 25,000
BRI S 262,500 262,500 210,000 105,000
CIGI & 190,000 180,000 150,000 90,000
o e AR X (72,500) (82,500) (60,000) (15,000)
I RAAE - IwAs %= (62,500) (62,500) (50,000) (15,000)
R A i (10,000) (20,000) (10,000) -
X 4/12/31 EEEEEPS 230,000
PREHRE—H B N B E 10,000
PRI — LB P B 20,000
PRI — N R EE 10,000
Fﬁ?% 190,000
* @ CPZH 2 R Rtk TAS36 R A D L H (2T i [AS36 2
17. WUEREEES 2 /a2 = $2,000,000 — $1,800,000 = $200,000
X3 & & v 2 ] = 7 &3
R I <4 $400,000  $500,000  $600,000  $300,000  $200,000 $2,000,000
(MEEHE
RIEL& o 400,000 480,000 600,000 300,000 1,780,000
1 RS (20,000) (20,000)
BE(L)
M Bk 400,000 480,000 600,000 300,000 200,000 1,980,000
HI < 5
H A R (200,000) (200,000)

GIFEE (1)
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X3/12/31 GRi=E=EN 220,000
BEHBIE— Z BT T /& A+ 20,000
RS 200,000

*o H 2 B RAT 0 Bk IAS36 R XA HET 5 E T ¥ IAS36 2 FA o

18. FEWUIRKBEIFENEH 1AS 36 » TR0 #EHBEL

FRE 2 FEERCUD ER2 E R 44

X 3 AR I < 45 $75,000 $150,000 $75,000
X4 B X5 FAH - (30,000) (15,000)
X 6 TR <5 #H 75,000 120,000 60,000

$350,000 — $300,000 = $50,000 > $20,000

7 Z PR AN > 4 $20,000 B AR AT 25 1AS 36 ZEE 0 FitE
7 T R T E R -

R R LR ERP &4
X 3 EIRAR TR 1 <5 $75,000 $150,000 $75,000
Vag. 0 %iE =N R 1 2 1
vk A0Et=FS (5,000) (10,000) (5,000)
X 3 - PR R T <7 70,000 140,000 70,000
X4 B X5 FHHH - (28,000) (14,000)
X 6 o I R ] <5 4 70,000 112,000 56,000
A R L A5 29.4% 47.1% 23.5%
lke7as: TIBELE Eoth 5,880 9,420 4,700
IS IR $75,000 — $70,000  $120,000 — $112,000 $60,0008— $56,000
= $5,000 = $8,000 = $4,000
S S $5,000 $8,000 $4,000
X 6/1/1 BaTdE—tith 5,000
R 8,000
SRG IR — SR 4,000

ek FE T R 2 17,000
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Lo(1) % pgmads o IREERIRI SR 28 8) - # LLOVERE R - (L ER 2
ié*mﬁﬁj‘:éﬁﬂ?ﬂ LB fiti (<2

X1 FEAHEEE ] = $3,000,000+ 5 = $600,000

X 1/12/31 I TEMGE

IR Y ZIRIE44E = $3,000,000 — $600,000 = $2,400,000
L EEL = $2,400,000 - $2,000,000 = $400,000
$2,000,000/$2,400,000 = 5/6

HHEEHIR Y 2R = $3,000,000X 5/6 = $2,500,000
IR Y Z ARV B = $3,000,000 - $2,500,000 = $500,000
H{GEZHE Y 2 2R = $600,000 X 5/6 = $500,000
B Y 2 BRIV EL = $600,000 — $500,000 = $100,000

X2 AR E ] = $(2,500,000 — 500,000)+ (5 — 1) = $500,000

X2/12/31 1T EGE

PR Y ZIRMESEE = $2,500,000 — $(500,000 + 500,000) = $1,500,000

o 1o B i PR O 2 BB G M iE = 2,100,000 — 1,500,000 = 600,000

FHR X1 54 AL ERA > B5EHS $400,000 FETIREFIG - &S5 HIFES E E (G4
i

HGEM & CEEHE G {HEK) = $400,000 < $600,000

HHH{E = $600,000 — $400,000 = $200,000

$2,100,000/$1,500,000 = 140%

BEGEBIIR Y 2 = $2,500,000 X 140% = $3,500,000

IR Y Z A IS = $3,500,000 — $2,500,000 = $1,000,000
EGEEIE Y 2 ZEH#H = $(500,000 + 500,000) x 140% = $1,400,000
R Y 2 ZREHEESAE INEL = $1,400,000 — $1,000,000 = $400,000

X 3 SR E = $(3,500,000 — 1,400,000) (5 —2) = $700,000
X3/12/31 1T EGH

IR Y ZIRTHE 44 = $3,500,000 — $(1,400,000 + 700,000) = $1,400,000
A% 0ol i 3 i 2 ER A (R K = $1,400,000 — $1,300,000 = $100,000
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FHR X 3 M A AL B AR » K B G E TR 2K nT Se h 3l 2 1S M e > @ R 15 M il 2 &0
oy PR BB EEL

A/ NEEMSEERE $100,000 < HAGHEEREE $200,000 » i H 7 0 (g E R AT
ANHEPERI B ERL

$1,300,000/$1,400,000 = 13/14

HEGEEHIR Y ZA =$3,500,000 x 13/14 = $3,250,000

IR Y Z A DB = $3,500,000 — $3,250,000 = $250,000

HHEEHIR Y 2 25 = $(1,400,000 + 700,000) x 13/14 = $1,950,000

IR Y 2 ATV B = $2,100,000 — $1,950,000 = $150,000

X1/12/31  ##HEH 600,000
REHHESA—R Y 600,000
$3,000,000+5=$600,000
HL{EBL 400,000
AT —R Y 100,000
IR Y 500,000
EE L] EERfEa
JRAaRCA $ 3,000,000 $ 2,500,000
BETEh (600,000) (500,000)
I I < % $ 2,400,000 $ 2,000,000

A EHEE =$2,000,000+2,400,000=10/12

x2/12/31  $#EHEH 500,000
RETHESA—UR Y 500,000
$2,000,000 + (5—1) =$500,000
IR Y 1,000,000
RETHESR — PR Y 400,000
HLEF] & 400,000
A {E 200,000
A HAh{%

JRAGRCA $ 2,500,000 $ 3,500,000

FET A (1,000,000) (1,400,000)

R T < $ 1,500,000 $ 2,100,000
L EER=$2,100,000 +~ 1,500,000=1.4

HoAthfF & 4 — FE A M 200,000
Hofth b 4 — B Ak M 200,000
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X3/12/31 s EH 700,000
RETHESA—UR Y 700,000
$2,100,000 + (5—2) =$700,000
PR HESA—EUR Y 150,000
HAth#7 &84 — BN E 100,000
IR Y 250,000
A Hih{%

[ AR $ 3,500,000 $ 3,250,000

FET A (2,100,000) (1,950,000)

I T < $ 1,400,000 $1,300,000
B {EEE = $1,300,000 +1,400,000=13/14

Hofih b i — E L e (E 100,000
Hithkr &85 — BEEHE 100,000

i R T R RA R S A RIR I B AR THIAER - ARHARR R L E A
EHE L EGHEEH

X1 AR E F = $3,000,000 5 = $600,000

X 1/12/31 (T EGE

IR Y ZIRTH 4 %H = $3,000,000 — $600,000 = $2,400,000
HGEHEL = $2,400,000 — $2,000,000 = $400,000

B EEHIR Y 2 =$2,000,000

IR Y Z AR DB = $3,000,000 — $2,000,000 = $1,000,000
B EERNIR Y 2 ZE5HEE =0

Y 2 BEHEESAID B = $600,000 — 0 = $600,000

X2 FEAMEREEF = $2,000,000+ (5 — 1) = $500,000

X2/12/31 HE{TEGE

IR Y ZIR I $:%E = $2,000,000 — $500,000 = $1,500,000

A% 2l e 2 (B R K 2 ER A M = $2,100,000 — $1,500,000 = $600,000

X1 FE LRI EHEES - B $400,000 5% » M5 HIZEY 51
([E

BB CEEEGEIER) = $400,000 < $600,000

HGHEE = $600,000 — $400,000 = $200,000

BEGEBRIIE Y Z8A =$2,100,000
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R Y 2R INEL = $2,100,000 — $2,000,000 = $100,000

EfEEGIR Y 2 Z3H#H =0

Y 2 BETHEESRID B = $500,000 — 0 = $500,000

X 3 AR E ] = $2,100,000+ (5 — 2) = $700,000

X 3/12/31 #EATEGH

IR Y ZIRMESEE = $2,100,000 — $700,000 = $1,400,000

A R e i 2 FE A {E 2K = $1,400,000 — $1,300,000 = $100,000

HIRS X3 A AL M EEREE » Mokl D BAGHE - @ B EEREE 2 A7) F e
S s AL AL o

A/ NEBEGEERS $100,000 < BGHEEREE $200,000 > #H A7V $100,000 Hih
YeafiE > ANHERYIEGFEEE -

HEEEBBIR Y ZHA = $1,300,000

B Y Z ARV E = $2,100,000 — $1,300,000 = $800,000

HEGEENE Y Z 258 =0

B Y Z BEHEESRID B = $700,000 — 0 = $700,000

X1/12/31 s EH 600,000
PETHE A —PUR Y 600,000
HiGEEX 400,000
PR —E Y 600,000
B Y 1,000,000
X2/12/31 e 500,000
BETHEE—PU Y 500,000
PETHER R —R Y 500,000
B Y 100,000
HIGEN & 400,000
Al (E 200,000
HAthkr &8 — E G E 200,000
HAthRE LS — B LI 200,000
X3/12/31 f#EsHEH 700,000
AT —PR Y 700,000
FET I —ER Y 700,000
HAthR & 184E — AL E 100,000
BT Y 800,000
HAhE S — ELHEE 100,000

HAthkr &84 — B HEE 100,000
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(2) (a)
SRk 2
X 4 AT = $(3,250,000 — 1,950,000) (5 — 3) = $650,000
X 4/12/31 ST H
IR Y Z BT = $1,950,000 + $650,000 = $2,600,000
IR Y ZIRTHI$EE = $3,250,000 — $2,600,000 = 650,000
B EIEF 4 = $700,000 — $650,000 = $50,000
X4/12/31  H#EEHEH 650,000

RETHER A —PUR Y
$1,300,000+(5 —3)=$650,000

W 700,000

RETHHEER—R Y 2,600,000
R Y
R Y
i o AR R 2

H At 4 — AL 100,000
1%13737;?7

W F REER

X4 FHEERE T = $1,300,000 (5 — 3) = $650,000
X 4/12/31 17 HE

I Y Zé’%éﬂ%ﬁ%ﬁ = $650,000

IR Y ZIRAEI4EE = $1,300,000 — $650,000 = $650,000
SRR = ,000 — $650,000 = $50,000
X4/12/31  H#EHEH 650,000
BEHHSA—R Y
W& 700,000
AT —ER Y 650,000
AR Y
& 77 BTG f
HoAth b & — E AL M E 100,000
R R

650,000

3,000,000
250,000
50,000

100,000

650,000

1,300,000
50,000

100,000

15
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2) ()

B0 s a2

X 4 AR E ] = $(3,250,000 —

X 4/12/31 S TG {E
PR Y ZIRE S EE = $3,250,000 — $(1,950,000 + 650,000) = $650,000

EHHEE = $700,000 — $650,000 = $50,000
$700,000/$650,000 =

14/13

1,950,000) (5 — 3) = $650,000

HEHEBRIIR Y 2R = $3,250,000x14/13 = $3,500,000

IR Y Z A = $3,500,000 — $3,250,000 = $250,000
L EGIIR Y 2 2EHE = $(1,950,000 + 650,000)x14/13 = $2,800,000
B Y Z AT S = $2,800,000 — $2,600,000 = $200,000

X4/12/31 FIR Y EJeATEAGE - SR Y IR 5 A

NEEER
EHLEEER

X4/12/31

& K

HEZH A ARSIRHRA IR

#H = $100,000 + $50,000 = $150,000 » [ & 73— R A {580 Zah
fi56 2 F 650,000
RETHHEER— R Y 650,000
iR Y 250,000
RETHHEER— R Y 200,000
HAthkz &84 — E= L EE 50,000
EEfea] =Lk
JRARR A $ 3,250,000 $ 3,500,000
FET A (2,600,000) (2,800,000)
R T < 4H $ 0,650,000 $0,700,000
(L {EiE#=$700,000+-650,000=14/13
ﬁﬁﬁ%*/*\iféi’* — E{GIE 50,000
Hofth b 4w — E A 50,000
W 700,000
PSR —BR Y 2,800,000
IR Y 3,500,000
HAth A — ALY 150,000
e BB 150,000
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Vg R R

X 4 FHEEHREF = $1,300,000 = (5-3) = $650,000

X 4/12/31 ST E G (E

IR Y ZHRAIEEH = $1,300,000 — $650,000 = $650,000
HGHEE = $700,000 — $650,000 = $50,000

HEEEBBIR Y ZBA = $700,000

IR Y Z AR E = $1,300,000 — $700,000 = $600,000
B EENIE Y Z 25 =0

IR Y < ST D B = $650,000 — 0 = $650,000
X4/12/31 PR Y E/eATEAGE - SR Y MRS S EK . MEF RS R
NEEER

H G {EEREE = $100,000 + $50,000 = $150,000 » [A 5% 77— Zxiis A (R84 Fads: o

X4/12/31  HESHEH 650,000
SETHEER—R Y 650,000
PR — IR Y 650,000
Y 600,000
Hithkr &85 — BiLHEHE 50,000
W& 700,000
IR Y 700,000
H Atk 4 — AL 150,000
R BigR 150,000

I (a) 22911 TR BAIRRIG S $30,000 » [ (a) 0T X 4 4R F A L2 BEATIEAR EL (b)
B $50,000 5 39k » FURSHE S LI R 7R 40 LGRS A RSB LB » (a) B (b)
FEARFITE U A F X 4 R 2 (R 8 B BR e 2

(3) % v olHgh i

X 1/12/31 ##sHEH 600,000
AT —R Y 600,000

HIGEER 400,000

RETHHEER—BR Y 100,000

HIRY 500,000
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X2/12/31

X3/12/31

X2/12/31

HESAE
R —BE Y
HRY
R — R Y
HGE
HAfz B —H G

Hfthir S84 — H A HTE

Eﬁiﬂf““ H L E

fiEsHE A
P —ER Y

H bR LS — AL
R B

FEHEE—EUR Y

HAbkR A B — E AL
R Y

H Ak LS — AL
Hitbhkr A iam — EiEEE

— $200,000+3 = $66,667

i g R gRs  ESHERE R Z A I SR L S -

X1/12/31

X2/12/31

HtHEL H]
Fat e —HR Y

Hb K
SREHE I Y
I Y

B E A
BT —IE Y
BT —HIR Y
ey
G EF]
Hithfz A8

— H {5

500,000

1,000,000

200,000

700,000

66,667

150,000
100,000

100,000

AR BEAGHAE - 55 X3 FEALE I A PR ik
FTAS 2 RIERELRRE > W3R (7 I KR B

600,000

400,000
600,000

500,000

500,000
100,000

500,000

400,000
400,000
200,000

200,000

700,000

66,667

250,000

100,000

RN AR BR A2 70 1 - I A DR B2 B <2

600,000

1,000,000

500,000

400,000
200,000

#



X3/12/31

4) @ #

X4/12/31

Hfthir S84 —

E kg {E
Hofthi 4 — B

AT
A —

HAhRE & — B
PR
AT —
HAthiz &8
Y
HAhHE & — B
HAthiz & —

IR Y

#ﬂﬂ’n’ Y
— E{GHH

2 #@:{d pE -

HitH L H)
RETHE

Bl

REtHEsA—
Y
&7 AR

HA R g — ST
1% ==} m:LE/T?

—HR Y

I Y

H e {E

Chapter 9 &2;% & f-p 2

200,000

700,000

66,667

700,000
100,000

100,000

650,000

700,000
2,600,000

33,333

200,000

700,000

66,667

800,000

100,000

650,000

3,250,000
50,000

33,333

19

[ (2)(a) /N > BEGHEERZE = $200,000 — $66,667 — $100,000 = $33,333 #& A {57 &1

i o

i R R

X4/12/31

it REL H]

AT —HR Y
Bl
At —

I Y

& 57 R
Hithfg fx — H G HE

(RE 05

HIRY

650,000

700,000
650,000

33,333

650,000

1,300,000
50,000

33,333

[6 (2)(a) /VEH > ELHEEEREE = $200,000 — $66,667 — $100,000 = $33,333 & A L84 £

i o
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(b) b bieslix

X4/12/31  HEERE
ST —BR Y
BT Y
FETHEE—EUR Y
HoAhfE A s — B A
oAbz &8 — B
LA A — B i
b
TR —EIR Y
IR Y
Ho At — Bk M
R Bgk
7] (2)(b) 7]V
EHLIEEEREE =

¥ R A T

X4/12/31  {#EsHEH
RS —R Y
SRET S —R Y
B Y
A E
W
Wy
HAd M {E
PRE Bk
A (2)(b) /J\E'E ’
HAHHTEER
2.
(1)
X 5/1/1

MEF A —AASEER (o A
&

650,000
650,000

250,000
200,000
50,000

50,000

50,000

700,000

2,800,000
3,500,000

83,333
83,333

$200,000 — $66,667— $100,000 + $50,000 = $83,333 Hi# A R &7 Biff o

650,000
650,000

650,000
600,000
50,000

700,000
700,000

83,333
83,333

= $200,000 — $66,667 — $100,000 + $50,000 = $83,333 & A {F- 54 &6

500,000
500,000



2)
3)
(4)

)

(1)

2)

3)

4)

Chapter 9 &2 F A {2 21

JEHE E M F PR
FEHE BT F 4 PR 2 S & i S-S - NETE /3 8%
X8/12/31 {#3HEH 166,667

i TS AAGEE o i 18

H_o {45 IAS 36 K IAS 38 » MEE i it A FR FH FERE €
FETTRETIE Z PR » [EVERGEIIES

]:5 oo
HEF & E—D BRI 1,200,000

s 73 e TS T A
eI & E—C A

P .
& AE—C BRI 1,200,000
PN 100,000

P
HEFZE E—D BRI 1,000,000

P .
& AE—C BRI 1,100,000

]:5 o
& E—D 5 1,100,000
& E—C HA
g
AR
& E—C A 1,000,000
W 100,000

e & E—D A

]‘5 5
L& E—D B 1,200,000
S M|
,mﬁzé:ﬁ BRI

Ak

166,667
yHIR > BRI E

200,000
1,000,000

1,300,000

1,000,000

1,100,000

1,000,000
100,000

1,100,000

200,000
1,000,000



22 PiESTE @ se

)

) &

2

€)
4)

)

v

1,200,000
i~ 100,000
1,300,000

ML E—D B1F)
R AR
E—C BLFl]

900,000
100,000
1,000,000

900,000
200,000
1,100,000

’i‘ﬁ'%)\fi%‘f&ﬂji\i/&ftf METER AMREEE > #uH&EE

A7

i
YL‘@'{
)Eﬁ
o
=
B>
i
3
N.
\HJr
\mr}
ﬁ
Jm
/]m\ﬂ'
e
&
s
'\"‘E

)

ﬂﬁaﬂj&%ﬁs)\iﬁﬁﬁﬁ \ﬁtf%{ %.

173851 » s 7y R4

R A E RGBT » A BRI E R IR SRR > MR8 -

(1) Z BRI > R 7 2 N e A I v] SEf B o A B A LI E
72N FOAE AR A

ML (4) ZIBHERES - EHAEE

LIGZHNE B 2 N e (EEER S -

557?1@ ;%EH 1N H AR 7 2 MR T < R

o R gt A A 2N SO B E PR » $08AEE

4. (1) RERI AN 2 AEEE KA A S EERUE 7 A » &0 LU FHEEE ]
[ 5E -
—FEER - B AEAREN T (SRS E AN T RIS RE AR 7] B 548
$615,000 — $590,000 = $25,000
WEXE Al 2 B pedp SN
X 8 T JEC TRk AR TR 1 <5 KE $210,000 $205,000 $200,000 $615,000
JWIBSEAHCELE] (=416 5 £%7) 03414634 0.3333333  0.3252033
BE A RE A $8,537 $8,333 *$8,130 $25,000

*g 288,130 > $8,000 » F]pt 4 A Atz R4F4T A ¢

498,000 F kS £ R E -



X 8/12/31

EEELEES

HAthir &85 —

At —
At AE—
At AE—

H M {E
AR A% D
LRI

A AERCHE

Chapter 9 &2;% & f-p 2

17,000
8,000

8,537
8,333
8,130

5 FEER  $701,400 + $688,000 + $633,000 + $590,000 (55 —F&EEX1%) + $300,000
=$2,912,400
$710,000 + $690,000 + $640,000 + $590,000 = $2,630,000 <$2,912,400

$2,912,400 — $2,630,000 = $282,400<$300,000

X8/12/31 JHIBHEE 282,400
P 282,400
()
W EX A % A4 2 A fedf te i,

» N
égfgmﬁ MW $210,000 $205,000 $200,000 $615,000
15 e 1R X 9 SR

170,000 205,000 150,000 525,000
[HEAE Geggr ) $170, §205, $150, $525,
G i= o $8,537 $8,333 $8,130
>< = =1/
Aﬁ IR R $201,463 $196,667 $191,870
R
X 9 4 K EHE Fif R [ $161,463* $196,667 $143,903 $502,033
Bt
S SEE BB $161,463/$502,033 $196,667/$502,033 $143,903/$502,033
(ix X9 & 1w 7 & 5
b E)
DAk ILLE S $8,995 $10,956 $8,016
LT < K A (458) (2,623) (1,919)
Sl 1% KA $170,000 $205,000 $150,000 $525,000

X9 FJK :

WVID e MR (L2 4 g D)

= THEEA R T EUICEEE — A RTIRE A (22 4) = $530,000 — $502,033

=$27,967
$27,967 x $161,463/$502,033 = $8,995
$27,967 x $196,667/$502,033 = $10,956
$27,967 x $143,903/$502,033 = $8,016

23
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*k o 3 = 7 g?g;ﬁﬁ;;ﬁ\ Firz_ v & £ 5p 0 Ao

Kﬂ,

Fidd s FThAioe R4 > Hpdfds 2
FHeE PR RERHE -
X 8 F A FERCEH 2R 130
A FERCHE X 9 JeC JE e 2 B ik Mg

PR uE A X9 E Kl
R T R EE £ LB B Lo

B A KRGS 2 R A E ARIIE 0 A

A RS » F$8,000 /D E L E
=$8,016 — $1,919 — $130 = $5,967

R E3RTS 0 WACEE

*

X 9 FEEIRIEIEF 2 = $8,995 — $458 + $10,956 — $2,623 + $130 = $17,000

RE AR AR a i
FEHEE— SRR
REHE— L AERCHH

X9/12/31

HAbfE &85 — EALH(E
PR R )
EZ)

MARE R RER Y B R AR 2
AT
2.0 AFECNRIFES ML GHEL AR

Y

2 R R4 [LiE2 3t 4 (P mL_,LIEJﬁifé“;’i“{@ﬁi?; Téﬁé‘ﬁ}f" PR

)J, ‘74&.@- =21
238 Ay P TR 6

8,537
8,333
6,097
5,967
17,000

s B

e

- LA T AR A

DECGLY R R A E
() OB THR 7 A= LA 2 JBEENER
i z 7 T a3
RIS 4 $701,400 $688,000 $633,000 $615,000 $2,637,400
RIELIEA4 710,000 690,000 640,000 90,000
VEG=Ei=EN $ - $ - $ - $ 25,000

Gﬁ%TﬁﬁééﬁmZﬁﬁﬂﬁé//’///////////’

(FFREE) (FEHEER)
TRER /S BRI 4 EERLER/A =
X 8/12/31 JAERMRE S%H $210,000 $205,000 $200,000 $ 615,000
BB AR
NEi=ti=Lgax: (210/615) (205/615) (200/615)
BT - 51 R (8,537) (8,333) (8,130) (25,000)
X 8/12/31 JBAE&IRHE B2 $201,463 $ 196,667 $ 191,780 $ 590,000

O PRI BIRME Z Bk (A A7) M HERIRER



Sak=ting ZEfir =5
R IET <585 $701,400 $688,000 $633,000 $615,000 $300,000  $2,937,400
TIRAEEE , - (25,000) -
73 BT IR <5 2 701,400 688,000 633,000 590,000 $300,000 2,912,400
] [E|UgLAE ($710,000 + 690,000 +640,000 + 590,000) 2,630,000
NEIEIE - . (282,400) 282,400
o7 BRI 1A 23 $701,400 $688,000 $633,000 $590,000 $17,600 $2,630,000
X 8/12/31
Sl A T 8,000
JRIEFE (38,537 + 8,333 + 8,130 — 8,000 + 282,400) 299.400
R HIE— AR Ak fi 8,537
SR BRI 8,333
IR —A AERC AR 8,130
ik 282,400
() OIRHIFBIE i3t st 228
(FEHEE) (EfhEER)
HeEREL /S EFE A ERCAE/A =
X 8/12/31 JFAB &R &2 $ 201,463 $ 196,667 $ 191,780 $ 590,000
X 9/12/31 $25I[H785 (40,000) D 0 (47,968) D (87,968)
X 9/12/31 el i 4 48 161,463 196,667 143,902 502,032
X9/12/31 g% EA ~ MR
Gox | 525,000 @
BRI 25 AR 22,968
TR AR 75 2 o i (161,463/502,032) (196,667/502,032) (143,902/502,032)
IRIRAERA S — 55 1 o 7,387 8,998 6,583 22,968
168,850 205,665 150,485
TR 5 — Py 1,150 (665) (485) -
X 8/12/31 JFAE & MR S 4 $ 170,000 $ 205,000 $ 150,000 $ -

PIERAL

Chapter 9 &2;% & f-p 2

A

B
HE

TR

O B2 & 47 5= ($201,463 — 1,463)+5=$40,000 ;
QtAFTARFFEELE LT 20 £5F

4 2 feip47 5—(8191,870-0)+4=$47,968

HEEREHE $210,000 — ($210,000 — 10,000)=5
HFIRE
LEEERCZE ($200,000 — 0) +4 X3

pas—
=R

R B A TEAREY TR S m e
A 2 IRk m40 S
$ 170,000 $ -
205,000 -
150,000 -

$525,000 V $ 530,000

25
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X9/12/31

&N

fesnE A
RET TR
G — A AENCAH

BT AE—PEERER I ($7,387+1,150)

BT AE—ERIHE (38,998-665)

PETIIE— A FERCEH (86,583-485)
VBRI 43 (8130 + 8,333 + 6,098)
HAth#F S8 E—E G HI{E (56,098-130)

40,000
47,968

8,537
8,333
6,098

40,000
47,968

17,000
5,968



